

關懷利他 落實公益服務 2017 年南山愛心義工名單揭曉

南山人壽秉持「保險是公益服務業」的理念，鼓勵內勤與業務夥伴以關懷服務的精神，落實保險公益關懷的核心價值，深入在地社區服務，回饋社會。

感謝南山義工夥伴長期支持各項慈善公益活動，2017 年愛心義工名單揭曉！各義工大隊共推選出 97 位積極參與社會公益活動的義工夥伴，他們秉持公益服務業的理念，以具體行動關懷弱勢、服務社區，足為表率。



2017 年有上萬名南山義工夥伴投入各項慈善公益活動，包括：逾 5,000 位義工夥伴響應「南山慈善基金-醫療關懷計畫」，進入醫院、深入各縣市鄰里社區，參與醫院病友訪視服務或藝術治療課程陪伴、護理之家失能長輩及失智日照中心長輩的陪伴關懷、院區引導陪診服務、器官捐贈及安寧療護推廣宣導...等上百場醫療關懷義工活動服務；逾千名義工夥伴發揮在地關懷的力量，關懷獨居長輩、身心障礙朋友、弱勢家庭孩童，並舉辦愛心捐血活動，用實際行動照顧社區的需要；此外，號召近 4,000 位義工夥伴，一起投入全台 8 場淨灘/植樹固砂活動，共同為愛護地球盡一份心力。



2018 年各項義工服務活動已陸續展開，邀請所有南山夥伴們繼續支持並踴躍參與。您的每一份愛心與付出，都是讓台灣社會更好、更幸福的力量！

